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POZIV NA BESPLATNU RADIONICU
“ Kako pripremiti i provoditi projekte financirane iz EU fondova?”
Petak 18.10. 2024. u 17 sati, dvorana HAK Samobor
Pozivaju se svi zainteresirani za prijavu i provedbu projekata EU na besplatnu radionicu pisanja prijave EU projekata. Radionica se organizira pod pokroviteljstvom Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU Republike Hrvatske, a orijentirana je prvenstveno na mlade koji se žele uključiti u EU projekte te uspostaviti prekograničnu suradnju sa poduzetnicima u okruženju.


U radionici ćete imati priliku upoznati se sa procesom izrade i uspješne prijave projektne ideje, od toga tko može koristiti EU fondove, kakvi se projekti mogu financirati i gdje se možete javljati na natječaje, pa sve do izrade projektne dokumentacije i korisnih savjeta za provedbu odobrenih projekata.
Uz voditelje radionice sa Ekonomskog fakulteta u Zagrebu na radionici će predavači biti eminentni stručnjaci iz udruge mladih „Start“ sa iskustvom iz prakse. Radionica se održava u dvorani Hrvatskog autokluba Samobor, ul. Ferde Livadića 1, Samobor, sa početkom u petak 18. 10. u 17 sati.

S obzirom na ograničenost dvorane molimo sve zainteresirane na prijavu putem maila na adresu: IIEntrepreneurship@efzg.hr ili sms porukom na broj 098/271-145.

Prof. dr. sc. Marko Kolaković

Predsjednik Međunarodnog instituta poduzetništva
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